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ВСТУП 
 

Дозвольте мені розповісти вам, хто я, бо вам потрібно 
знати, чому я маю кваліфікацію, щоб представити вам це. 
Я колишній аналітик армійської розвідки та лінгвіст з 
корейської мови (98C1L), пізніше лінгвіст з дарі під час 
моєї другої служби. Моя дружина вважає мене трохи 
аутистичним, і я схильний погодитися — у мене такий 
розум, що я зациклююся на шаблонах та деталях, поки все 
не стане на свої місця. Я проповідую на повний робочий 
день з 2015 року, а в березні 2020 року Бог наказав мені 
продавати товари на Amazon, щоб підтримати моє 
служіння. Завдяки Його забезпеченню я продав товарів 
на понад 2 мільйони доларів за останні шість років. Я 
ніколи не приймав жодного цента пожертвувань, і, якщо 
на те буде воля Божа, я ніколи цього не робитиму. Це 
робить мене незалежним та неупередженим і дозволяє 
мені присвячувати понад 6 годин на день навчанню та 
викладанню. 
 
У березні 2025 року я випадково натрапив на канал 
YouTube під назвою «Месія 2030». Я мало не прогорнув 
його повз — ще одна вказівка на дату, як мені здалося, — 
але щось змусило мене клацнути. Шість годин потому, 
переглядаючи контент, я сидів приголомшений у своєму 
кріслі. Вперше в моєму житті Божий пророчий календар 
мав повний сенс. П'ятдесят два пророцтва, що вказували 
на перше та друге пришестя Ісуса, всі вони збігалися в 
одну дату: Йом Теруа, День труб, 27-28 вересня 2030 року. 
Я переглянув ці відео понад дев'яносто разів зі швидкістю 
в 1,75 раза. Спочатку я шукав погану доктрину чи хибне 
вчення — все, щоб спростувати те, що я чув. Я нічого не 
знайшов. Натомість я знайшов відсутній фрагмент, який 
шукав протягом усього свого служіння. Дивіться 
посилання та QR-код нижче. 
 



Я вірю, що Бог усе моє життя споряджав мене саме тим, 
хто здатний зібрати докупи всі фрагменти, які розгадали 
інші вчені та мудрі люди. Я використовував свої 
аналітичні навички у Святому Письмі, щоб визначити, як 
ці фрагменти поєднуються між собою, і я вважаю, що я 
ретельно зрозумів його та вірно представив вам тут. 
Моя контактна інформація додається, тому, якщо у вас є 
якісь питання, просто запитайте. Не ігноруйте це одразу; 
це було б дуже нерозумно. Потрібні зусилля, щоб 
зрозуміти. Це не дитячий садок, це аспірантура. 
info@purelife2030.com 
 
Ось три головні відео про Месію 2030, які змінили для 
мене все: 
 
https://www.youtube.com/playlist?list=PLgrdwDhdrOUnM
NqpGm93UzxK8sCdLtqJ0 
 
 
 
 
Якщо ви бажаєте підтримати мою  
міністерство, ви можете робити покупки тут: 
 
https://www.amazon.com/dp/B08C81MCPL 
 
або тут: 
 
 
 
 
https://www.amazon.com/dp/B0FPGDKQX3 
 
Ось мій канал на YouTube: 
https://www.youtube.com/@purelife2030 
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ЩО ЧЕКАЄ НА НАС НАЙБЛИЖЧЕ 
МАЙБУТНЄ 

 
27-28 березня 2027 року : 

З'являється Гидота спустошення. 
Антихрист розкривається, коли Папа Лев 
підтримує його. 
Починається відлік 1290 днів . 

 
У людей буде близько 30 днів, щоб прийняти або 
відхилити змінний струм. 
Це « відступництво » або «відпадіння» церкви. 

• Люди займатимуть чиюсь сторону. 
Мусульмани , євреї  , які відкидають Ісуса, 

та католики нададуть свою владу та 
підтримку АК та неоосманському Звіру. 
Багато фальшивих «християн» 
приєднаються до них. 

Справжні  християни міцно 
триматимуться біблійної істини та віри і 
будуть наполегливими без насильства , 
Одкр. 13:10. 

o  Нейтральні або приховані 
намагатимуться просто сховатися та бути 
незалежними від безладдя. Це будуть, 
перш за все, ті, хто заселять землю в 
Тисячолітньому царстві, індуїсти, 
буддисти, атеїсти тощо. 

 
27-28 квітня 2027 року : 

Падають Пізні дощі. 
Починається відлік 1260 днів . 

 
Така ж сила , яка була дана апостолам Господа в 
Діяннях 2, буде дана Його вірним слугам, і протягом 



 

 
 

1250 днів ми будемо творити більші справи, ніж Він. 
 
 
 
Однак, 

• Лише 2 з 7 «християн» (~28%) спочатку 
отримають цю силу. Об’явлення 1:20 

o Ми навчимо та переконаємо деяких з 
решти прийняти та отримати цю силу. 

• Конфесії поляризуються. 
o Ліберальні, ті, хто стверджує гріх, 

приєднаються до католицизму у 
підтримці ісламу, прийматимуть шахаду 
та стверджуватимуть, що Аллах є Яхве, 
пропагуючи екуменізм. 

o Консервативні, дотримуючись Біблії, 
люди об’єднаються в корпус люблячих, 
добрих послів, які зцілюють, годують і 
люблять принижених. 

o Ті християни, які були пасивними та 
неуважними, МОЖУТЬ мати ще один 
шанс покаятися. Можливо. 

• Нашою ГОЛОВНОЮ місією буде пошук і 
порятунок загиблих. Ми підемо в 
НАЙНЕБЕЗПЕЧНІШІ райони (фортеці 
войовничого ісламу) та вестимемо людей до 
Ісуса, зцілюючи хворих, виганяючи демонів, 
лікуючи сліпоту, глухоту, хвороби тощо. 

o Мільйони людей будуть врятовані, а 
відеодокази чудес стануть вірусними в 
усьому світі. 

o Ті, хто буде врятований таким чином, 
потім метастазуватимуть і врятують сотні 
мільйонів. 

o Ми будемо індивідуально, парами та 
невеликими групами мати власні ринки 



служіння. Кожен з нас буде повністю 
свідчити про них, і коли ми виконаємо 
обсяг роботи, який Господь вважатиме 
доцільним для даної області, тоді ворог 
дозволить нам бути переможеними та 
вбитими, відправивши нас додому з 
честю. 

o Свідки свідчитимуть у своїх районах і 
помруть протягом 3,5 років. Нас 
вбиватимуть мусульмани тощо, але лише 
тоді, коли Бог вирішить, що настав час і 
що ми зробили достатньо. Наші тіла не 
будуть поховані протягом 3,5 років, і 
мусульмани даруватимуть один одному 
святкові подарунки. Вони думатимуть, 
що здобули перемогу, і що Аллах — 
більший бог... доки ми не воскреснемо. 

• Тільки воїни Христові, які не бояться 
наказувати нашим нападникам спалювати, 
будуть гідні грядущої сили. 

o Нас втішить цей простий факт: наказ 
комусь «ГОРІТИ!» абсолютно нічого не 
дасть, якщо Бог не погоджується з нашою 
оцінкою, що людина заслуговує на 
смерть. Нас не можуть засудити за 
вбивство лише за те, що ми вигукнули 
слово. Тільки Бог видаляє людину та 
захищає нас. 

o Показуючи світові, що Боже терпіння має 
межі, ми також допоможемо мільйонам 
людей досягти спасіння. Любов — це 
основна стратегія, але помста також є 
ефективною. 

 
27-28 вересня 2030 року : 

Це Йом Теруа, День труб, і 



 

 
 

Ми йдемо додому. 
 
Це також Рош Гашана, перший день 6001-го року з 
моменту створення Богом Адама. Час воскресіння, 
захоплення та повернення (ВВ) настане після 1250 
днів свідчення, оскільки 1260 днів «скорочені» 
«Десятьма днями благоговіння», протягом яких ми 
будемо у своїх кімнатах або покоях із зачиненими 
дверима, згідно з Ісаєю 26:19-21, під захистом, поки 
Бог виливає Свій гнів. 
 
 
ТІЛЬКИ ці десять днів – це Божий гнів. 
 
Решта Великої скорботи — це гнів Сатани, бо йому буде 
стримано від того, щоб увійти на небеса та 
звинуватити нас, і він знатиме, що в нього залишилося 
лише небагато часу. 
 

Іс. 26:19 – Твої мертві оживуть; 
Їхні трупи повстануть. 
Ти, що лежиш у пороху, прокинься та радій, 
Бо роса твоя — як роса світанку, 
І земля народить душі померлих. 
Іс. 26:20 – Ходіть, народе мій, увійдіть до своїх 
покоїв. 
І зачиніть за собою двері; 
Сховайся на деякий час 
Поки обурення не вичерпає себе . 
Іс. 26:21 – Бо ось Господь вийде з місця Свого. 
Щоб покарати мешканців землі за їхню 
провину; 
І земля розкриє своє кровопролиття 
І більше не прикриє її вбитих. 

 
7 жовтня 2030 року (атака ХАМАС + рівно 7 років ): 



Це Йом-Кіпур, День Спокути, 
Ми чекаємо на початок Тисячолітнього Царства 

 
Я вірю, що оскільки Ісая каже: «Увійдіть до СВОЇХ 
кімнат і зачиніть за собою двері», ми будемо в своїх 
квартирах у золотому місті Новому Єрусалимі 
протягом десяти коротких днів. Існує лише одна пара 
єврейських свят (Моедім /  מועדים), які відрізняються 
один від одного на десять днів: Рош Гашана або Новий 
рік, який припадає на 1 Тішреї та також відомий як 
Йом Теруа, День Труб, та Йом Кіпур , День Спокути, 10 
Тішреї.  
  



 

 
 

 
  



-Й ТИЖДЕНЬ ДЕНІЕЛСА 
   

        
Священик-єзуїт Франсіско Рібера де Вільякастін (1537-
1591) 
 
https://sites.google.com/site/thefinishedworkofchrist/the-
man-who-invented-the-rapture 
 

і Джон Нельсон Дарбі (1800-1882) 
зробили більше для введення християн в 
оману, ніж будь-хто в історії, окрім будь-
якого з пап. Праці Рібери були 
перекладені Лукасом Кінгом, який пише: 
« Коментар єзуїта Франсіско Рібери до 

Апокаліпсису святого Івана представив 
нове тлумачення Одкровення кінця часів під час 
Контрреформації. Цей твір виявляється першоджерелом 
футуризму, викриваючи Рим як автора 
диспенсаціоналізму ». Як ми скоро побачимо, Рим 
також знаходиться в центрі відступництва кінця часів. 
 
Переклад Біблії Дарбі, опублікований у 1890 році, 
вплинув на Біблію Скофілда (1909) і був частково 
включений до неї, яка широко використовувалася в 
американських семінаріях, забруднивши доктрину 
поколінь пасторів з добрими намірами. Фактично, ваш 
скромний автор був приведений до Христа в Біблійній 

https://sites.google.com/site/thefinishedworkofchrist/the-man-who-invented-the-rapture
https://sites.google.com/site/thefinishedworkofchrist/the-man-who-invented-the-rapture


 

 
 

церкві Дентона в Дентоні, штат Техас, пастором якої на 
той час був Томмі Нельсон, магістр мистецтв, а освіту 
здобув у Даллаській теологічній семінарії (DTS), яка була 
заснована послідовниками Скофілда. DTS стала 
найвидатнішим закладом диспенсаціоналізму, а Біблія 
Скофілда лягла в основу її біблійного навчання. Це 
призвело до моєї помилкової біблійної доктрини 
протягом двох десятиліть, коли я вірив, що можу грішити 
скільки завгодно і все одно бути вознесеним, перш ніж все 
стане надто погано. 
 
Інші семінарії, які випустили недосконалих пасторів, 
включають Біблійний інститут Муді, Майстерську 
семінарію, Теологічну семінарію Шепердс, Теологічну 
семінарію Чафер, Баптистську семінарію Мараната, 
Філадельфійську школу Біблії (нині Університет Керна), 
Біолу та інші баптистські семінарії. 
 
Мільярди християн були введені в оману, вважаючи, що 
70 -й тиждень Даниїла ще не завершений жодною 
частиною і ще повністю настане в майбутньому. Це 
фундаментальне недоглядання єдиного слова «після» в 
Дан. 9:26: «Потім, після… » шістдесят два тижні, після 
яких Месія буде знищений…» Більшість припустила, що 
«після» означає одразу після , тобто наступного дня. Але 
ми повинні враховувати очевидний факт, що служіння 
Ісуса тривало від Його пришестя в День Спокути 26 року 
нашої ери до Його розп'яття на Песах, 5 квітня 30 року 
нашої ери… що дорівнює рівно 3,5 рокам.  
 
Оскільки Месію мали відрізати «ПІСЛЯ» 69 -го тижня, хіба 
3,5 роки після цього не залишаються «ПІСЛЯ» цього? 
Зрозуміло, що залишається ЛИШЕ 3,5 роки. 
 
десять разів кажуть , що час Скорботи триватиме від 1260 
до 1290 днів. Додаткові 30 днів – це виключно час 



відступництва після того, як 27-28 березня 2027 року буде 
виявлено Зоряний Завіт. 
 
Багато християн дотримуються віри в передгорневе 
захоплення та сподіваються, що Церква буде забрана зі 
світу до початку горя. Це марення та цілковита фантазія. 
Я чув кілька уривків, які, на їхню думку, підтверджують 
їхні бажання, але всі вони були неправильно витлумачені: 

1. «Церква не згадується в Об’явленні після 3-го 
розділу». 

a. Це , безумовно, найгірше. У третьому 
розділі Іван щойно закінчив писати листи 
до семи сучасних церков. Якщо церкви 
немає на землі, то чому до них пишуть 
листи з проханням покаятися у своєму 
минулому? Знову ж таки, збочене вчення 
Джона Нельсона Дарбі, який вигадав 
«святих часів скорботи», піднімає свою 
потворну голову. Так звані «святі часів 
скорботи» – це нові віруючі, яких привели 
до Христа лише протягом 1260 днів і 
яким ще не в чому каятися, що не було 
прощено, коли вони були спасенні. Вони 
не відпали і не забули вчинків, які вони 
чинили спочатку, як це було з Ефесом. 

b. Під П'ятою Печаткою згадуються 
мученики, які померли за Євангеліє та 
відмовилися від Знака Звіра. До-
Печатники вважають, що кожен, хто 
помирає під час Скорботи, є святим часів 
Скорботи, а не тим, хто прийшов до віри 
до явлення Антихриста. 

c. В Об’явленні 7:9 сказано, що існує 
незліченна безліч людей, які вийшли з 
Великої скорботи. Знову ж таки, «святі 
часів скорботи». Когнітивний дисонанс. 



 

 
 

d. В Об’явленні 11:3 сказано, що два свідки 
Бога діятимуть. Це церква, юдеї та 
язичники. 

e. Об’явлення 12 – У розділі розповідається 
про подію, яка сталася 2000 років тому, і 
пов’язується з «рештою дітей [жінки]. 17 
« Тоді дракон розлютився на жінку та 
пішов воювати з рештою її дітей, які 
дотримуються Божих заповідей та 
тримаються свідчення Ісуса». Знову святі 
часів Скорботи. *зітхає* 

f. Церква повністю згадується в Об’явленні 
після 3-го розділу. В Об’явленні 14:14 і 
далі сказано: «І я подивився, і ось біла 
хмара, а на хмарі сидів подібний до Сина 
Людського, що мав на голові золотий 
вінець і гострий серп у руці своїй. 15 І 
інший ангел вийшов із храму, і гучним 
голосом закричав до того, хто сидів на 
хмарі: «Пошли серпа свого та жни, бо 
настала година жати, бо жнива землі 
дозріли». 16 Тоді той, хто сидів на хмарі, 
помахав серпом своїм на землю, і земля 
була зібрана». ЦЕ захоплення всієї 
церкви, а не лише захоплення святих 
часів скорботи. 

2. «24 старійшини представляють церкву, і вона на 
небесах». 

a. Вони стверджують, що 24 старійшини — 
це 12 синів Ізраїля плюс 12 апостолів. 
Коли їх запитують, кого включати до 
цього — Дана чи Єфрема, вони не можуть 
відповісти. Жоден з них не згадується в 
тексті. 

b. Також, коли їх запитали, чи вважав Іван 
себе одним із 12 апостолів-старійшин, 



вони не знайшли відповіді. Іван та Іван 
розмовляють? 

3. «Бог не бив би дружину Ісуса на суді». 
a. Я насправді погоджуюся з цим, але вони 

визначають усі 1260 днів як час Божого 
гніву, хоча це не так. Перші 1250 днів – це 
гнів Сатани, і лише останні десять днів – 
це гнів Божий. 

b. Бог обов'язково захопить Свою церкву, 
перш ніж виллє суди Своїх чаш. Печатки 
та сурми – це просто повідомляючи про 
те, що відбувається на Землі, вони не 
стверджують, що Бог є причиною цього. 

4. «Бог також витягнув Ноя, Лота та Рахав якраз 
вчасно». 

a. Ной, Рахав і Лот втратили кар'єру, членів 
сім'ї, були ув'язнені на кораблі на рік, їхні 
будинки були зруйновані, а Лот навіть був 
зґвалтований своїми дочками після того, 
як втратив 50% своєї родини, двох зятів та 
дружину. 

 
  



 

 
 

РОЗБИВКА ЧАСОВОЇ ШКАЛИ  

• Указ про відновлення Єрусалима (458 р. до н. 
е.): Указ Артаксеркса (Ездри 7) дозволяє 
відновлення, управління та храмове служіння, 
задовольняючи критерій «відновлення та 
відбудови». 

• Перші 7 тижнів (49 років): 458–409 рр. до н. е. 
Відбудова Єрусалиму та його установ попри опір 
(пор. Ездра–Неємія). 

• Наступні 62 тижні (434 роки): 409 р. до н. е. – 26 р. 
н. е. Міжзавітний період, що передує появі Месії. 
(рік 0 не вказано) 

• Кінець 69 тижнів (483 роки): 26 р. н. е. Ісуса 
охрещують і помазують Духом; починається Його 
публічне служіння (Луки 3). 

• 70-й тиждень (7 років загалом, розділено): 
o Перша половина (3,5 роки): 26 р. н. е. – 5 

квітня 30 р. н. е. Земне служіння Ісуса. 
o Середина 70-го тижня: 5 квітня 30 р. н. е. 

Пасха (14/15 Нісана). Ісуса розіп'яли 
(«усікли») як пасхального Агнця, що 
здійснило типологію Виходу про визволення 
через кров ягняти. Його разова жертва 
робить храмові жертви типологічно 
застарілими; Він підтверджує старий заповіт 
новим. 

o Церковна епоха (пророчий проміжок): 5 
квітня 30 р. н. е. – 27 квітня 2027 р. 
Розширена дужка між двома половинами 
70-го тижня. Протягом цього періоду 
національні завітні стосунки Ізраїлю 
призупиняються, поки Євангеліє 
проповідується язичникам і церква 
будується. Цей проміжок представляє епоху 
між відкиненням Ізраїлем Месії та його 



майбутнім відновленням. До-племінники 
часто кажуть, що служіння Ісуса тривало 3,5 
роки через Його апостолів, але робота 
апостолів тривала загалом 65 років, поки 
Іван не написав Книгу Об'явлення 
приблизно в 95 р. н. е. Інші кажуть, що Його 
служіння тривало до руйнування Єрусалиму 
та Храму в 70 р. н. е., але це герменевтично 
безглуздо. 

o П'ятидесятниця/Шавуот (50 днів після 
Песаху, 30 р. н. е.): Зішестя Святого Духа 
започатковує церкву та місію перших плодів, 
сигналізуючи про жнива народам у 
проміжку. 

o Друга половина (3,5 роки, майбутнє ): 27 
квітня 2027–2030 рр. н. е. Остаточне 
виконання пророцтва Даниїла щодо Ізраїлю, 
завершення 70 тижнів, визначених народу 
Даниїла. Це головним чином відбувається, 
коли ЄВРЕЇ («Дім Юди») євангелізуються 
через спеціально призначених 144 000 
євреїв. 

o Свято Труб (Рош Гашана, 1 Тішрея): 
Спостерігаючий момент протягом другої 
половини; його теми королівської коронації, 
покаяння та пробудження узгоджуються з 
пророчим сповіщенням про останні події. 

o День Спокути (Йом-Кіпур, Тішрі 10): 
Тематичний зв'язок для національного 
покаяння та очищення, що резонує з цілями 
Даниїла 9 щодо припинення гріха та 
здійснення спокути. 

o Свято Кучок (Суккот, Тішрей 15–21): Свято 
збирання плодів та божественної оселі; 
передбачає кульмінацію відновлення та 



 

 
 

месіанську присутність серед викуплених. Це 
день народження Ісуса. 

• Постпророча подія: 70 р. н. е. Руйнування 
Єрусалима та храму Римом є першим із багатьох 
спустошень, про які передвіщалося, що 
відбудуться в межах вікової різниці між 
церквами. 

• 70-й тиждень складається з двох періодів по 3,5 
роки: перша половина охоплює період з 26 року 
нашої ери до 5 квітня 30 року нашої ери; друга 
половина залишається майбутнім періодом, з 27 
квітня 2027 року до 27 вересня 2030 року. 

• Мітки свят (Пасха, П'ятидесятниця та осінні свята) 
забезпечують типологічні орієнтири для подій у 
часовій шкалі, але не змінюють обчислення року. 

• Проміжний церковний вік не враховується в 70 
тижнях, оскільки пророцтво стосується саме 
народу Даниїла (Ізраїлю) та святого міста. 

• Помазаник Месія: Хрещення Ісуса ідентифікує 
Його як «Месію-Князя», проте Його служіння 
починається через 40 днів, після сезону 
Тешува/покаяння. 

• Спокута досягнута: Його розп'яття 5 квітня 30 року 
н. е. (Пасха, 14/15 Нісана) скасовує необхідність 
жертвопринесення, що відбувається в середині 70-
го тижня; як Пасхальний Агнець, Його кров 
забезпечує визволення та започатковує новий 
заповіт. 

• Первістки П'ятидесятниці: Через п'ятдесят днів 
після Песаху Святий Дух виливається на Шавуот, 
започатковуючи свідчення церкви та 
передвіщаючи жнива серед народів під час 
пророцької проміжку. 

• Підтвердження завіту: Ісус започатковує новий 
завіт, виконаний у Його крові протягом першої 
половини останнього тижня. 



• Початок пророчої паузи: Після смерті Христа та 
відкидання Ізраїлю (символізованого такими 
подіями, як побиття камінням Стефана) пророчий 
годинник зупиняється, відкриваючи церковну 
епоху — період, коли язичники прищеплюються, а 
Євангеліє поширюється по всьому світу. 

• Майбутнє завершення та осінні свята: Очікується, 
що друга половина 70-го тижня (початок 27 квітня 
2027 року) тематично перетинатиметься з осінніми 
святами — Трубами (сповіщення та пробудження), 
Днем Спокути (національне покаяння та 
очищення) та Кучками (збирання та божественна 
оселя) — оскільки цілі пророцтва для Ізраїлю 
будуть завершені: припинення гріхів, 
запечатування видіння та пророцтва, а також 
помазання Святого Святих. 

• Суд над містом: Руйнування 70 року н. е. 
підкреслює попередження пророцтва та 
передбачення Ісуса, що відбувалися під час 
пророчого проміжку. Цікаво, що хоча Дім Юди 
відкинув свого Месію від розп'яття 30 року н. е. до 
руйнування Храму 70 року н. е., ЧИ МОГЛИ ВОНИ 
прийняти Його? Єзекіїль 4 сказав, що вони не 
приймуть Його, тож чи було їм це заборонено, чи 
Єзекіїль 4 просто повідомляє, що вони не приймуть 
Його? Я думаю, що вони мали вільну волю 
прийняти чи відкинути Його, і Бог говорив через 
Єзекіїля, щоб повідомити про майбутній факт, що 
вони вирішать відкинути Його. Бог також зробив 
так, що руйнування сталося рівно через 40 років 
після розп'яття, щоб математика спрацювала при 
множенні на сім згідно з Левит 26. 

Склавши 2 та 2 разом, ми бачимо, що Даниїл сказав, 
що Месію буде страчено та вбито в середині 70 -го 

тижня , а служіння Ісуса тривало рівно ½ із семи, хіба 



 

 
 

не очевидно, що перша ½ із 70 -х семи ВЖЕ 
ЗАВЕРШЕНА? 

  



Далі взято з сайту lifehopeandtruth.com: 

 

 
«Тоді Він утвердить заповіта з багатьма на один тиждень, 
а в половині тижня Він покладе край жертві та жертві 
приношенню. І на крилі гидот буде той, хто спустошує, аж 
поки не виллється на спустошених кінець, який 
визначений». 
 
Що і коли? 
 
У вірші 24 перелічено шість речей, які мають бути 
виконані до кінця 70 тижнів Даниїла: 

1. Закінчи гріх. 
2. Поклади край гріхам. 
3. Здійсніть примирення (спокуту) за беззаконня. 
4. Приведіть вічну праведність. 
5. Запечатай видіння та пророцтво. 
6. Помажте «Найсвятіше». 

 
До кінця Свого служіння Ісус виконав перші три пункти. 
Своєю жертвою Ісус забезпечив шлях для прощення 
гріхів і став спокутою за наші гріхи, примиривши нас з 
Богом (Колосян 1:19-20). Він виконає останні три пункти 
після Свого повернення. 
 



 

 
 

Розбір займенників у пророцтві про 70 тижнів Даниїла 
 
У вірші 26 згадується злий князь, який знищить місто 
(Єрусалим) та святилище (де приносять жертви). 
 
Далі у вірші 27 сказано, що «він утвердить заповіт з 
багатьма на один тиждень». Одне питання полягає в тому, 
до кого стосується займенник він стосується ? Багато хто 
вважає, що «він» стосується князя, згаданого у вірші 26. 
Вважається, що цей князь встановить якийсь завіт, який 
буде порушено «посеред тижня» (через 3,5 роки). 
 
Але уважне прочитання показує, що «він» стосується не 
князя, а радше Месії. 
 
Зверніть увагу на фразу у вірші 26 «народ князя». 
Граматично неправильно співвідносити займенник 
однини «він» у вірші 27 із займенником множини 
«народ» у вірші 26. Якби «він» стосувався князя, фразу 
слід було б висловити інакше: «князь народу». Але 
оскільки вірш стосується «народу князя», князь не є 
власним антецедентом займенника. 
 
«Месія» — єдина особа, згадана у вірші 26, яка може бути 
антецедентом займенника він . Отже, фраза «він 
утвердить заповіт з багатьма на один тиждень» стосується 
Месії. 
 
Месія «підтверджує заповіт з багатьма» 
 
У вірші 27 сказано, що «він» (Месія) укладає заповіт з 
багатьма на один тиждень, а потім, посередині цього 
тижня, Він припиняє жертвопринесення та приношення. 
 
Фраза «підтвердити заповіт» перекладається як «укласти 
міцний заповіт» у масоретському тексті та в Новому 



американському стандартному перекладі Біблії. У 
Новому переглянутому стандартному перекладі ця фраза 
перекладається як «укласти міцний заповіт». Єврейське 
слово, перекладене як «підтвердити» (або «утвердити»), 
— це габар , що означає «бути сильним, перемагати, … 
перев’язувати щось зламане, робити твердим, … робити 
сильним, міцним, зміцнювати» (Вільгельм Гезеніус, 
«Єврейський та халдейський лексикон до Святого 
Письма Старого Завіту »). 
 
Іншими словами, «стверджувати заповіт» означає далі 
встановлювати та зміцнювати заповіт, який уже існує, як 
описано в Ісаї 42:21: «Господь вподобав Його заради 
праведності Своєї, звеличить Закон і зробить його 
шанованим». «Звеличувати» означає зміцнювати або 
розширювати. 
Новий Завіт зміцнює Старий Завіт, зв'язуючи та 
зміцнюючи Божий закон. Розгляньте, як Ісус звеличував 
закон у Нагірній проповіді в Євангелії від Матвія з 5 по 7. 
Ісус наголошував на «новому» або «зміцненому» 
(«твердому») заповіті протягом 3,5 років, а потім був 
розп'ятий. 
 
Месія кладе край жертвоприношенням і 
жертвоприношенням 
 
Після смерті Ісуса левитські жертви більше не були 
необхідними як представлення Його спокутної жертви за 
гріх, а це означає, що Він «скасував жертви та 
приношення». Хоча євреї продовжували приносити 
жертви до зруйнування храму в 70 році нашої ери, вони 
більше не були обов'язковими. Однією з причин 
написання Послання до євреїв було переконати євреїв, 
що завдяки жертві Ісуса та введенню Нового Завіту 
система жертвоприношень більше не потрібна (Євреїв 
10:14-18). 



 

 
 

 
У Даниїла 9:26-27 сказано, що Месія буде «убитий» після 
загальної кількості 69 тижнів (сім тижнів плюс 62 тижні). 
Пророчий 70-й тиждень (сім років) розпочався зі 
служіння Ісуса. Його було «відрізано» (розп'ято) через 3,5 
роки («посеред тижня»). Він не лише помер посеред 
пророчого семирічного тижня, ретельне дослідження 
показує, що Він також помер посеред календарного 
тижня (у середу вдень). 
 
Отже, очевидно, що робота Месії, яка мала бути виконана 
у 70-му тижні, ще не завершена . Як зазначалося 
раніше, перші три з шести пунктів, перелічених у вірші 
24, які мали бути виконані до кінця 70 тижнів Даниїла, 
вже виконані, а останні три залишаються. Усі вони будуть 
повністю виконані в майбутньому, коли Месія завершить 
другу половину 70-го тижня. 
 
Для додаткового вивчення обов’язково прочитайте 
супровідні статті, що охоплюють теми та події, що 
згадуються в книзі Даниїла . 
 

 

Про автора 

 

https://lifehopeandtruth.com/prophecy/understanding-the-book-of-daniel/
https://info.lifehopeandtruth.com/cs/c/?cta_guid=1d542ba9-ad29-4469-a160-8b04a70bc57b&signature=AAH58kEOAqOn-DPRW6Da19ExnuSuT2wGqg&portal_id=4038266&placement_guid=854fdc6c-c815-457e-9ce9-ce8cb004cae5&click=e46d5834-b07b-4444-918e-78acf7c0ec83&redirect_url=APefjpHLoOr4oY4iI87ITIFRuL-1VO3DxQqQrelzSiLj1-TaMtAgM_J9_fP7c6cVlMBlkR4U0wmYxf1Oblq7HJh7Qenej4n9weVaMbqhwP5rEJg9ZHJoHe9oHen-0Q7ghKfhRUcOkQ55&hsutk=bfdf41304f5b6e2f82deb9403ff233ae&canon=https%3A%2F%2Flifehopeandtruth.com%2Fprophecy%2Funderstanding-the-book-of-daniel%2F70-weeks-of-daniel%2F&ts=1775084315626&__hstc=158510245.bfdf41304f5b6e2f82deb9403ff233ae.1775084313990.1775084313990.1775084313990.1&__hssc=158510245.1.1775084313990&__hsfp=3accd3925e97b0c262471cb685f4cbbf


Дон Хенсон 
Дон Хенсон разом зі своєю дружиною Ренні зараз є 
пастором Церкви Бога, Всесвітньої Асоціації, громад в 
Акрон-Кантоні та Колумбусі-Кембриджі, штат Огайо. Він 
займається пастирським служінням з 1986 року, раніше 
служив громадам в Орегоні, Теннессі, Огайо та 
Пенсильванії. 
Читати далі 
 
Ось джерело, яке я знайшов, і яке вже зробило всі 
розрахунки за нас, щоб нам не довелося цього робити, 
Crosswalk.com. 
 

• Ісус народився 1 Нісана 5 року до нашої ери. 
(Вих. 40:2, 34; Ів. 1:14) 

• Ісус був охрещений 1 місяця Тевету 26 року 
нашої ери. 
(Бут. 8:5; Марка 1:9-13) 

• Ісуса розіп'яли 14 Нісана 30 року нашої ери. 
(Вих. 12:6; 1 Кор. 5:7) 

• Ісус воскрес 16 Нісана 30 року нашої ери. 
(Лев 23:10-11; 1 Кор 15:20) 

• Ісус вознісся на небо 25 Іяра 30 року нашої ери. 
(Дії 1:3) 

• Ісус повертається 1 Тішрея 2030 року нашої ери. 
(Лев 23:24; Ос 6:2; 1 Кор 15:52) 
 

У Біблії записано: 
• що служіння Ісуса розпочалося, коли він 

охрестився у віці 30 років 
(Луки 3:21-23) 

• що служіння Ісуса тривало 3,5 роки 
(Даниїла 9:27; 4 Пасхи: Івана 2:13, 5:1, 6:4, 11:55) 

• що Ісус був охрещений у 15-й рік правління 
Тиберія (Луки 3:1) 

https://lifehopeandtruth.com/authors/don-henson/


 

 
 

• що Ісус народився до смерті Ірода (Матвія 2:20) 
Історичні записи: 

• що 15-й рік правління Тиберія був 26 р. н. е. 
(його співправительство почалося у 12 р. н. е.) 

• що Ірод помер у 4 році до нашої ери 
Висновки: 

• Якщо 15-й рік правління Тиберія – це 26 рік 
нашої ери, то Ісусу на той час було 30 років. 
Якщо Ісусу було 30 років у 26 році нашої ери, то 
він народився 5 року до нашої ери. Отже, 
розп'яття Ісуса відбулося 30 року нашої ери, 
оскільки служіння Ісуса тривало 3,5 роки. А 
оскільки Ісуса розіп'яли 14-го Нісана, його 
розіп'яли лише через 13 днів після його 
народження, а це означає, що йому було 34 роки 
і 13 днів, коли він помер. 

https://forums.crosswalk.com/t/jesus-timeline-you-
like/8372 
 
  

https://forums.crosswalk.com/t/jesus-timeline-you-like/8372
https://forums.crosswalk.com/t/jesus-timeline-you-like/8372


ХТО ЦІ ДВА СВІДКИ? 
 
Протягом останніх 3,5 років служіння Ісуса будуть два 
свідки, які потужно проголошуватимуть Євангеліє: 1) 
віруючі юдеї та 2) віруючі язичники . Це два пророки з 
Об’явлення 11:3: «І дам Я владу двом Моїм свідкам, і вони 
пророкуватимуть 1260 днів, одягнені у веретища. [тобто у 
великій смиренні] вірш 5. А коли хтось захоче їм 
заподіяти шкоду, то з уст їхніх вийде вогонь і пожере їхніх 
ворогів; тому, коли хтось захоче заподіяти їм шкоду, 
мусить бути вбитий так само» . 
 
Ми не збираємося дихати вогнем, як Ґодзілла ! Ми 
просто накажемо: « ГОРІТЬ !», і вони згорять. Причина, 
чому кожного, хто хоче нам нашкодити, мають убити 
таким чином, полягає в тому, що БОГА 
звинувачуватимуть у смерті, і нікого з нас не судитимуть 
за вбивство, як це було б, якби ми використали меч, 
пістолет, бомбу, отруту, бампер автомобіля тощо. Ви не 
можете засудити когось за вбивство лише за те, що він 
говорив! Ось чому в Об’явленні 13:10 сказано: «Хто вбиває 
мечем, той мусить бути вбитий мечем», ми фізично не 
боремося. 
 
Об’явлення 11:6 Вони мають владу замкнути небо, щоб не 
падав дощ за днів [3,5 роки] їхнього пророкування; [як 
Ілля], і вони мають владу над водою, щоб перетворювати 
її на кров [як Мойсей], і вражати землю всілякою карою, 
скільки разів забажають». Це насправді «більші діла», 
ніж ті, що Ісус чинив у першій половині Свого 7-річного 
служіння! 
 
Що Ісус сказав, що ще не збулося? 
Ісус сказав у Євангелії від Івана 14:12: «Поправді, 
поправді кажу вам: Хто вірує в Мене, той учинить діла, які 
чиню Я, і він учинить, і ще більші від них учинить , бо Я 



 

 
 

йду до Отця». 
 
Чи чинили Його учні більші чудеса, ніж Ісус? Ні. Це 
пророцтво, яке ще має збутися. Яке відношення має відхід 
Ісуса до Отця до того, що Його учні чинитимуть більші 
справи? Івана 16:7 – «Але правду кажу вам: краще для вас, 
щоб Я пішов; бо коли Я не піду, Утішитель не прийде до 
вас; а коли піду, то пошлю Його до вас». 
 
Учні Ісуса отримали силу творити чудеса від Помічника, 
Святого Духа. 
 
Ми також отримаємо силу на останні 3,5 роки служіння 
Ісуса, яке розпочнеться навесні 2027 року. Дії 1:8 – «але 
коли зійде на вас Дух Святий, і будете Моїми свідками… 
аж до краю землі». 
 
Мт. 23:37 – «Єрусалиме [юдеї]… вірш 38 – Дивіться, ваш 
дім залишається вам пустим; вірш 39 – Бо кажу вам: 
Відтепер ви [юдеї] не побачите Мене, доки не скажете: 
«Благословенний Той, Хто гряде в ім’я Господнє!» [Його 
два свідки]» Це не збулося. 
 
МИ — ті, хто прийде в Ім'я Господнє під час Скорботи, а 
ТОДІ євреї благословлять НАС, бо ми несемо їм 
Євангеліє, і вони нарешті зрозуміють, що їхній Месія вже 
прийшов, а вони пропустили Його. Також євреї в усьому 
світі не побачать Ісуса, доки не скажуть: «Благословляйте 
вас, євреї та язичники, свідки, які прийшли в Ім'я 
Господнє», тобто, лише якщо вони послухають нас і 
покаються під час Скорботи, вони побачать Ієшуа Ха 
Машіах (у добрих стосунках). 
 
Скільки часу матимуть євреї, щоб прийняти Ісуса Христа? 
П'ять місяців , з 24 квітня до 27 вересня після Пасхи. Це 
час, коли люди будуть мучитися і не зможуть померти, 



будуть насильно змушені покаятися та благати про 
спасіння. Більшість євреїв світу відкидають Месію вже 
2000 років. Ісус не чекатиме вічно. Так само, як Ровоам 
погрожував покарати скорпіонами, Господь справді це 
зробить. Об'явлення 9:5 – І їм не було дозволено нікого 
вбивати, а мучити п'ять місяців ; і їхні муки були, як муки 
скорпіона, коли він жалить людину. 
 
Оскільки євреї розіп'яли Ісуса на Песах, 5 квітня 30 року 
н. е., а Храм був зруйнований під час Песаху 70 року н. е., 
їхні 1960 років покарання також закінчаться приблизно 
на Песах 2030 року н. е., що дасть їм близько п'яти 
місяців, щоб прийняти Євангеліє та покаятися. 

 
 ДВА СВІДКИ ІСУСА ПОМРУТЬ ПО ЧАСТИНАХ. 

 
Антихрист та його ісламські армії по всьому світу будуть 
битися з нами, двома Свідками, і вб'ють багатьох із нас, 
але лише після того, як ми виконаємо свої індивідуальні 
місії. Об'явлення 11:7 – «А коли вони закінчать своє 
свідчення, звір, що виходить із безодні, воюватиме з 
ними, переможе їх і вб'є їх». Кожен з нас матиме своє 
власне місійне поле, і як тільки ми індивідуально 
виконаємо свою місію, тоді нас можуть убити наші 
вороги, будь то мусульмани, геї, ті, хто робить аборти, 
корумповані поліцейські та судді, політики чи навіть 
ліберальні проповідники та священики, які щодня 
спотворюють Євангеліє у своїх культах. 
 
Дан. 7:21 – «Я дивився, аж ось той ріг [Антихрист] воював 
зі святими та перемагав їх . [прогресивний час означає 
безперервно, потроху] вірш 23 «Так він сказав: 
“Четвертий звір буде четвертим царством на землі, яке 
буде відрізнятися від усіх інших царств, і пожере всю 
землю, і топче її, і розчавить. Він буде відрізнятися від 
попередніх. [Він відрізняється, тому що це релігія, іслам 



 

 
 

, а не просто політична нація чи імперія.] вірш 25 «Він 
виступатиме проти Всевишнього та принижуватиме 
святих [виснаження показує, що це триває протягом 
тривалого часу] Всевишнього, і він матиме намір внести 
зміни в часи та закони; [мусульмани використовують 
календар « аль-Хіджра » та пропагують шаріат » 
закон.] і вони будуть віддані в його руку на час, часи і 
півчасу. [Знову ж таки, це показує, що два свідки — це не 
просто двоє чоловіків, а мільйони сміливих віруючих, яких 
будуть перемагати по частинах, безперервно, крок за 
кроком.] 
 
Об’явлення 11:8 – І їхні трупи лежатимуть на вулиці 
великого міста, яке таємниче називається Содом і Єгипет, 
де також був розп’ятий їхній Господь. [Єрусалим, бо це 
буде місцем або штаб-квартирою мусульманського 
Антихриста] вірш 9 Ті з народів, племен, язиків і племен 
[мусульмани] дивитимуться на їхні трупи три з 
половиною дні [повні 3,5 роки] і не дозволять покласти 
їхні трупи до гробниці. вірш 10 І ті, хто живе на землі, 
радітимуть за них і святкуватимуть; і вони пошлють дари 
один одному, бо ці два пророки мучили тих, хто живе на 
землі. [Ми мучимо їх правдою, і ми спалюємо тих, хто 
нападає на нас.] 
 
Дан. 12:1 – І настане час лиха, якого не було відтоді, як 
існує народ, аж до того часу. Об. 11:11 – Але по трьох з 
половиною днях [3½ роках] увійшов у них подих життя 
від Бога, і вони стали на ноги свої; і великий страх напав 
на тих, хто стежив за ними. ст. 12 І почули вони гучний 
голос з неба, що говорив їм: «Підніміться сюди». [Це 
станеться під час Вознесіння.] Тоді вони зійшли на небо в 
хмарі, а їхні вороги спостерігали за ними. 
 
Дан. 12:2 – «Багато з тих, хто спить у поросі земній, 
прокинуться, одні на вічне життя, а інші на ганьбу та на 
вічну погорду. вірш 3 « Ті, хто має розум, сяятимуть 



яскраво, як сяйво небесного тверді, а ті, хто веде багатьох 
до праведності, – як зорі на вічні віки».  
Це ваш скромний автор, якщо на те буде Божа воля. 
 
вірш 4 «А ти, Даниїле, сховай ці слова та запечатай цю 
книгу до кінця часів; багато хто буде читати, і знання 
збільшиться». вірш 6 «Скільки часу ще залишиться до 
кінця цих чудес?» вірш 7 …це буде на час, часи та півчасу; 
і як тільки вони [мусульмани] закінчать руйнувати силу 
святого народу , [мільйони свідків] усі ці події 
завершаться. [Розбиття сили святого народу доводить, що 
Двоє Свідків — це багато людей, а не просто двоє 
чоловіків.] 
 
Дан. 12:9 Він сказав: «Іди своєю дорогою, Даниїле, бо ці 
слова заховані та запечатані аж до кінця часу. 10:10 Багато 
хто буде очищений, перетравлений та очищений, але 
безбожні чинитимуть безбожно, і ніхто з безбожних не 
зрозуміє, але ті, хто має розум [мудрі], зрозуміють. 
 
 
 
 
 

НІХТО З ЛИХИХ НЕ 
ЗРОЗУМІЄ.  



 

 
 

ЯК СКАЗАТИ КОМУСЬ, ЩО ІСУС 
ПОВЕРНЕТЬСЯ У 2030 РОЦІ 

 

Заперечення 1: «Ніхто не знає дня й 
години» 
 
Незмінно вони виходитимуть з промовою: «Ніхто не знає 
дня й години». 
 

1. Погодьтеся з ними: «Жоден чоловік чи жінка не 
знає, навіть ти і я». 

2. Скажи, що ти ніколи не стверджуватимеш, що 
знаєш це, доки / якщо Отець не скаже тобі 
прямо чи опосередковано. 

3. Скажіть їм саме те, що сказано в Матвія 24:36. 
«…ніхто не знає…» 

4. Нагадайте їм, що це було абсолютно правдою, 
коли це було сказано 2000 років тому. 

5. Скажіть їм те, чого там НЕ НАПИСАНО: 
«…жодна людина НІКОЛИ не дізнається…» 

6. Нагадайте їм, що Ісус також сказав дещо інше, 
що було правдою ТОДІ, але не ЗАРАЗ: Він 
сказав, що Він фактично бездомний і «не має де 
голову прихилити». Це вже неправда. 

7. Підтвердіть, що «тільки Отець знає…» 
8. Запитайте їх, чи вони або хтось із їхніх знайомих 

ЗАПОРУШИТЬ Отця розповісти Ісусу чи комусь 
іншому. 

9. Нагадайте їм, що в Амоса 3:7 сказано: 
«Воістину, Господь Бог нічого не робить, не 
відкривши Своєї думки Своїм рабам, 
пророкам». Ми не стверджуємо, що ми пророки, 
і не заперечуємо цього. Ярлики не мають 
значення, важливо говорити правду з любов’ю. 



10. Нагадайте їм, що коли Даниїл запитав, коли 
настане кінець, Гавриїл відповів йому: «Іди 
своєю дорогою, Даниїле, бо слова згорнуті та 
запечатані аж до часу кінця ». «Аж до часу 
кінця…», здається, натякає на те, що в час кінця 
такі речі будуть розпечатані. 

11. Гавриїл також сказав, що в останні дні «знання 
зростатиме». Воно зростає. 

12. Об’явлення 1:1 вказує на те, що протягом 65 
років після розп’яття Ісуса Отець уже багато 
розповів Ісусу. Він дав Йому 22 розділи. 

13. Це не те, чим здається. Наприклад, в Об’явленні 
19:12 сказано, що Ісус має ім’я, якого ніхто, крім 
Нього, не знає. Чи означає це, що Всемогутній 
Отець не знає цього імені? Тому що буквально 
сказано, що «ніхто, крім Ісуса», не знає цього 
імені. Будь-яка розсудлива людина сказала б, 
що Всемогутній Отець і так знає це ім’я. То як же 
розуміти слова Ісуса про те, що ніхто не знає 
години? Відповідь полягає в тому, що «не 
знати» насправді означає «не відкривати». 
Отже, на той час, коли Ісус сказав це, це ще не 
було готове до відкриття. Пізніше це, очевидно, 
було відкрито учням, тому що апостол Петро 
вказує у 2 Петра 3:8-9, що повернення Ісуса 
триватиме щонайменше тисячу років, тому він 
мав знати, коли Ісус повернеться. 

  



 

 
 

Заперечення 2: «Ісус приходить, як злодій 
уночі» 
 
Вони, ймовірно, скажуть, що Ісус «прийде, як злодій вночі», 
тож Він усіх здивує. 
 

1. Нехай вони знають, що Ісус сказав, що Він здивує 
ЛИШЕ тих, хто СПИТЬ, тих, хто У ТЕМРЯВІ! 

a. 1 Сол. 5:1-9 – Брати, ви добре знаєте, що 
день Господній прийде, як злодій вночі. Ви 
ж, брати, не в темряві, щоб цей день застав 
вас, як злодій . Ви всі сини світла й сини дня 
. Ми не належимо ні ночі, ні темряви. Тож 
будьмо тверезі, бо Бог призначив нас не на 
гнів, але на спасіння через Господа нашого 
Ісуса Христа. 

b. Він НАКАЗАВ церкві в Об’явленні 3:3: 
«…Але якщо ти не прокинешся, то прийду, 
як злодій, і ти не знатимеш, о котрій годині 
прийду до тебе». Це означає, що церква 
може і повинна знати заздалегідь, коли Він 
прийде. 

2. Але що відбувається з людьми, які не знають 
заздалегідь? 

a. Ісус сказав християнам у Євангелії від Луки 
12:46-47: «Прийде Господар того раба 
одного дня… » коли він його не чекає і о 
годині він не знає, і 

b. розріже його на шматки, і 
c. призначте йому місце з невірними. А той 

раб, який…не приготувався, 
d. отримає багато батогов…» 



Заперечення 3: «Бути пасивним – це 
нормально; нам не потрібно розуміти хід 

часу ». 
 
Мені траплялися люди, які наполегливо казали щось на 
кшталт: «Ну, буде те, що буде», просто відкидаючи 
необхідність навіть НАМАГАТИСЯ зрозуміти часи. 
Пасивність і лінь – це гріх. Потрібні докази? 
 

1. Ісус НАКАЗАВ їм у Євангелії від Марка 13:33-37 
– «Стережіться, пильнуйте … [він також] 
наказав сторожеві пильнувати . Тож 
пильнуйте… щоб він не прийшов раптово та не 
знайшов вас сплячими. Що кажу вам, кажу всім: 
Пильнуйте ! » 

a. ЧОТИРИ РАЗИ Він наказав їм бути 
напоготові. 

b. Бути напоготові означає, що потрібно 
виявити щось невідоме. 

c. Якщо Біблія містить усе необхідне та 
правильно тлумачиться , то достатньо 
просто її вивчати. 

d. Ми повинні бути пильними, тому має 
бути щось НОВЕ, що від нас очікують, 
можливо, це просто новий спосіб 
тлумачення Святого Письма, нове 
розуміння. 

2. Той, хто пасивний або лінивий і не пильний, 
грішить. Він не слухається Ісуса. Все, що його 
відволікає, є ідолом. 

  



 

 
 

Заперечення 4: «Ті, хто призначав дати 
минулого, помилялися ». 
 
Вони можуть сказати: «Багато тих, хто призначав 
побачення, помилялися, насправді всі, тож ви теж 
помилятиметесь». 
 

1. Це абсолютно неважливо. 
2. Я запросила дев'ятьох дівчат на побачення у 

старшій школі, і всі вони сказали «ні». Чи це 
доводить, що десята скаже «ні»? 

3. Це може викликати сміх, але факт у тому, що 
ніщо з того, що хтось робив раніше, жодним 
чином не впливає на точність мого тлумачення 
чи розуміння. Є ПОТОЧНІ ті, хто встановлює 
дати, чиї помилки ще не доведені. Лол! І, 
можливо, саме хлопці з "Месії 2030" мають 
рацію. Нерозумно змушувати когось мовчати, 
бо інші, подібні до нього, помилялися в 
минулому. 

4. Це еквівалентно тому, щоб сказати: «Ну, тисячі 
чорношкірих чоловіків продавали наркотики, 
тож як чорношкірий чоловік ти теж мабуть 
продаєш наркотики». 

5. Бог постійно робить НОВІ речі, і Він завжди 
повідомляє Своїм слугам заздалегідь, щоб ми, 
прості люди, могли долучитися до Його планів. 
«Насправді Господь Бог нічого не робить, не 
відкривши Своєї волі Своїм рабам, пророкам». 
Амоса 3:7 

  



Заперечення 5: «Ти не особливий; Бог не 
говорить до тебе». 

 
Вони, ймовірно, нападуть на посланця, кажучи, що ти 
ніщо особливе і Бог тобі нічого не сказав. 
 

1. Я погоджуся, що я нічим особливим не 
особливий, але Бог використовує звичайних 
людей, які шукають Його, особливо якщо вони 
прагнуть святості всім своїм серцем. 

2. Їхнє звинувачення — це така зарозуміла річ. Я 
відповідаю, запитуючи їх, чи знають вони, що я 
їв на обід минулої середи. Якщо ні, то звідки їм 
знати, чи говорить зі мною Бог, чи ні? Річ у тім, 
що лише чиста зарозумілість може пояснити, як 
хтось може вважати, що знає, що Бог робить або 
не робить у житті іншої людини. 

3. Крім того, навіть великий пророк Ілля не знав 
7000 чоловіків, до яких Бог говорив в Ізраїлі, 
тож як американський грішник може знати, до 
кого говорить Бог? 

 
  



 

 
 

Відповідь Береанців 
 
Зважаючи на всі ці заперечення, суть полягає в тому, що 
Павло сказав, що ми повинні бути схожими на верійців, 
бо вони були «благородними». Вони УВАЖНО вислухали 
те, що мав сказати Павло, а ПОТІМ досліджували 
Писання, щоб переконатися, чи правдиві ці слова. 
 

1. Люди часто думають, що ми кажемо, ніби 
знаємо ДЕНЬ І ГОДИНУ, але ми ніколи цього не 
стверджуємо . 

2. Вони заперечують проти цієї ідеї, і, чесно 
кажучи, ми теж. 

3. Однак, навіть якби ми казали, що знаємо ДЕНЬ 
І ГОДИНУ, їхній обов'язок був би УВАЖНО 
СЛУХАТИ, а ПОТІМ дослідити Святе Письмо, 
щоб зрозуміти, чи маємо ми рацію, чи ні. Я не 
проти, якщо хтось каже мені, що я помиляюся, 
але лише якщо вони спочатку уважно мене 
вислухають. Як не дивно, якщо вони кажуть 
мені, що я помиляюся, але не можуть 
ПОКАЗАТИ мені, що не так у тому, що я кажу, 
то вони також не мають рації. 

4. Навіть Ісус сказав, що ми розпізнаємо пори року 
за ознаками часу, які ми можемо спостерігати, і 
Він дає більше знань тим, хто готовий докласти 
наукових зусиль для навчання. 

5. І це не лише реакція верійців; це також реакція 
афінських язичників, коли вони почали чути від 
Павла: «І взяли його, привели до Ареопагу та й 
сказали: Чи можемо ми знати, що це за нове 
вчення, яке ти проповідуєш? Бо щось дивне ти 
вкладаєш у наші вуха, тож хочемо знати, що 
воно означає?» Дії 17:19-20 Безперечно, 
праведний християнин може бути таким же 
благородним, як і язичники! 



ЧОМУ 2030 РІК? 
 
В Ізраїля було дванадцять синів, які стали дванадцятьма 
колінами. 
 
Після смерті Соломона царем став його син Ровоам, який 
був зарозумілим. В результаті десять з дванадцяти племен 
повстали проти нього та утворили «Дім Ізраїля» на 
півночі, залишивши «Дім Юди» на півдні. Ізраїль на 
півночі звернувся до жахливого ідолопоклонства, і Бог 
розлучив їх, в результаті чого їх забрали в ассирійське 
вигнання в 722 році до нашої ери, і Бог покарав їх на 390 
років. Це «десять загублених племен» Ізраїлю. Те, що 
Єзекіїль лежав на лівому боці обличчям до Єрусалиму, 
означало, що роки покарання будуть ліворуч від облоги 
на єврейській шкалі часу , справа наліво... тобто роки 
покарання НАСЛІДУВАТИМУТЬ після облоги 701 року до 
нашої ери, оскільки це була перша і невдала облога 
Єрусалиму. Залізна сковорода, яку Бог наказав Єзекіїлю 
встановити між собою, коли облягала армія, та містом, 
означала, що облога буде невдалою. 
 
Юдея на півдні також була злою, але вони повернулися до 
Бога, хоча й нерішуче, і в результаті Бог не розлучився з 
ними, а оголосив покарання для них, але лише на 40 
років. Те, що Єзекіїль лежав на правому боці обличчям до 
Єрусалиму, означало, що роки покарання будуть 
праворуч від облоги на єврейській шкалі часу , справа 
наліво... тобто роки покарання хронологічно 
відбуватимуться ДО облоги. 
 
У Левиті 26:18, 21, 24 та 28 нам сказано, що якщо Ізраїль 
та Юда відмовляться покаятися та підкоритися Богові, то 
Він помножить їхнє покарання на СІМ . 
 
У Єзекіїля 4 нам також сказано, що відправною точкою 



 

 
 

для 390 років покарання дому Ізраїлю буде ПІСЛЯ 
першої невдалої облоги Єрусалима Ассирією у 701 році до 
нашої ери. 
 
Покарання Ізраїлю тривало з першої облоги Єрусалиму в 
701 році до нашої ери до 311 року до нашої ери. Чи 
покаявся Ізраїль у 311 році до нашої ери? Ні. Оскільки 
вони не покаялися, їхнє 390-річне покарання було 
помножене на сім. що стає НОВИМ періодом покарання 
тривалістю 2730 років, знову починаючи з 701 року до н.е. 

 
701 Р. ДО Н. Е. + 2730 РОКІВ = 2030 Р. Н. Е.   

(НАГАДАЄМО, ЩО НУЛЬОВОГО РОКУ НЕ ІСНУЄ.) 
 
Юда впоралася краще, чи не так? Ні. Покарання Юди 
тривало 40 років, але цього разу воно мало настати не 
після облоги, а ПЕРЕДУВАТИ останній облозі 
Єрусалима. Ці 40 років тривали від розп'яття Ісуса в 30 
році нашої ери до останньої облоги Єрусалима в 70 році 
нашої ери, коли Храм був зруйнований. Оскільки вони не 
покаялися до 70 року нашої ери, їхнє 40-річне покарання 
було помножене на сім, що стало НОВИМ періодом 
покарання в 280 років, починаючи з 70 року нашої ери. 

70 Р. Н. Е. + 280 РОКІВ = 350 Р. Н. Е. 
У них був ще один шанс покаятися, але вони цього не 

зробили. 
 

Покарання Юди у 280 років потім знову множиться на сім 
! 280 років х сім = 1960 років. 

 
70 Р. Н. Е. + 1960 РОКІВ = 2030 Р. Н. Е. 

 
Покарання Ізраїлю ТА покарання Юди, як незалежні 
часові лінії, закінчуються у 2030 році! Зокрема, на Песах 
2030 року. 
З багатьох джерел ми знаємо, що Ісуса розіп'яли на Песах, 
у середу, 5 квітня 30 року нашої ери. 



Це так важливо; тобі потрібно це отримати.  



 

 
 

2000- РІЧЧЯ РОЗП'ЯТТЯ ПРИПАДАЄ НА 2030 РІК НАШОЇ 
ЕРИ . 

 
У Псалмі 90:10 нам сказано, що одне покоління триває 80 
років. 
 
Ісус сказав, що покоління, яке побачить повернення 
Ізраїлю до своєї землі, не зникне, доки Він не 
повернеться. Ізраїль відродився як нація 14 травня 1948 
року, але Єрусалим ще не був столицею, поки Кнесет не 
проголосив її 23 січня 1950 року 60 голосами проти 2. 

1950 Р. Н. Е. + 80 РОКІВ = 2030 Р. Н. Е. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Ймовірність того, що ці чотири часові лінії 
закінчуються в один рік, АСТРОНОМІЧНА ! 



Єврейські святкові дні спільно називаються «моедім». 
 (מוֹעֲדִים )
Муедім включає сім основних свят: 

• Весняний Моедім: 
1. Песах (Пасха) 
2. Свято прісного хліба (Маци) 
3. Свято перших плодів (Йом Хабіккурім) 
4. Свято тижнів (Шавуот або П'ятидесятниця) 

  
• Осінь Мо'едім: 

5. Свято труб (Йом Теруа або Рош Гашана) 
6. День Спокути (Йом-Кіпур) 
7. Свято Кучок (Суккот) 

 
Ісус виконав перші чотири точно вчасно під час Свого 
першого пришестя: 

1. Його розіп'яли на Песах. 
2. Він був у гробниці під час Опрісноків. 
3. Він воскрес на Перших Плодах. 
4. Він послав Святого Духа на П'ятидесятницю. 

 
Ісус виконає останні три завдання точно вчасно під час 
Свого другого пришестя: 

5. Він повернеться на Йом Теруа. 
6. Він оберігатиме нас під час Йом-Кіпура. 
7. Він приведе нас до Обіцяної землі на Суккот. 

 
Наступний святковий день, який має відбутися в 
хронологічному порядку, це: 
Йом Теруа, День труб, припадає на 27-28 вересня 2030 
року .   
 

ЦЕ ДЕНЬ ВОСКРЕСІННЯ, 
ВОЗНЕСІННЯ ТА ПОВЕРНЕННЯ ІСУСА. 

Даниїл запитав Гавриїла, коли настане кінець, але в Дан. 12:9 
– ангел Гавриїл сказав: «Іди своєю дорогою, Даниїле, бо ці 



 

 
 

слова заховані та запечатані аж до часу кінця . вірш 10 – 
«Багато хто буде очищений, перетравлений та очищений, але 
безбожні чинитимуть безбожно; і ніхто з безбожних не 
зрозуміє , але ті, хто має розум [тобто мудрі], зрозуміють . 
 
Уся ця інформація була прихована від нас Богом, Отцем, 
донедавна. Тепер, коли ми живемо в «час кінця», Отець 
розкрив цю інформацію, і в результаті «знання 
помножаться», як і передбачав Гавриїл. 
 
Я не знав про це до березня 2025 року, хоча служу вже 11 
років! Мої знання зросли! Тепер ваша черга . Корінь слова 
«НЕВІДОМИЙ» — «ІГНОРУВАТИ». Не ігноруйте докази. 
 
https://www.youtube.com/playlist?list=PLgrdwDhdrOUnM
NqpGm93UzxK8sCdLtqJ0 
 
Це плейлист для каналу Messiah 2030 на YouTube, з якого 
я дізнався майже все, що є в цій статті. У полях опису є 
посилання на версії без фонової музики, яким багато 
людей віддають перевагу. 
 
 
 
 
 
Амо 3:7 
 
Напевно, Господь Бог нічого не робить 
Хіба що Він відкриє Свою таємну пораду 
До Своїх слуг, пророків. 
  

https://www.youtube.com/playlist?list=PLgrdwDhdrOUnMNqpGm93UzxK8sCdLtqJ0
https://www.youtube.com/playlist?list=PLgrdwDhdrOUnMNqpGm93UzxK8sCdLtqJ0


НЕМАЄ 7-РІЧНОЇ СКОРБОТИ 
 
Нам десять разів кажуть, що Кінець Часу триватиме лише 
3,5 роки. 

1. Даниїла 7:25 – час, часи та півчасу 
2. Даниїла 12:7 – час, часи та півчасу 
3. Даниїла 12:11 – 1290 днів 
4. Луки 4:25 – три з половиною роки (стосується Іллі) 
5. Об’явлення 11:2 – 42 місяці 
6. Об’явлення 11:3 – 1260 днів 
7. Об’явлення 11:9,11 – три з половиною дні 
8. Об’явлення 12:6 – 1260 днів 
9. Об’явлення 12:14 – час, часи і півчасу 
10. Об’явлення 13:5 – 42 місяці 

 
У своєму відомому коментарі до Біблії 1712 року Метью 
Генрі застосував Даниїла 9:27 до Ісуса Христа, а не до 
Антихриста. Він сказав: «Принісши Себе в жертву раз і 
назавжди, Він [Ісус] покладе край усім левитським 
жертвам». 
 
Адам Кларк у своєму відомому коментарі до Біблії 1825 
року стверджував, що «термін сім років» у Даниїла 9:27 є 
посиланням на те, що Сам Ісус «підтвердить або 
ратифікує новий заповіт з людством», хоча Він 
підтвердив старий через новий. 
 
У 1827 році Джон Нельсон Дарбі пропагував 7-річну 
Скорботу та Доскормове вознесіння, вигадані єзуїтом 
Франсіско Ріберою. 
 
Багато хто неправильно тлумачить Дан. 9:27а як 
посилання на Антихриста, який уклав 7-річну мирну 
угоду з Ізраїлем , а потім порушив угоду посеред неї, 
спричинивши жахливу 3,5-річну Велику скорботу. 
Єврейське слово gāḇ ar , גָּ   בַר, означає перемагати, 



 

 
 

зміцнювати або підтверджувати щось, що вже існує . Це 
не означає, що хтось УКЛАДАЄ заповіт. Ісус підтвердив 
Авраамів Завіт на сім років «з багатьма», тобто з усіма, хто 
повірить, зокрема із «загубленими вівцями дому 
Ізраїлевого» [Матвія 15:24], розсіяними серед 
язичницьких народів.  
  
Ісуса описують як «Месію Князя » в Дан. 9:25, і він 
згадується у вірші 26, де йдеться про людей « Князя, який 
має прийти ». Це бентежить людей, оскільки слово 
«прийти» стоїть у майбутньому часі, тоді як прихід Ісуса, 
безумовно, відбувається в минулому. Однак, коли Даниїл 
писав це, прихід Ісуса все ще був через століття в 
майбутньому. 
 
Ісус був і є Месією, Князем , який встановив Новий Завіт 
у Своїй крові та зміцнив Авраамів Завіт протягом семи 
років Свого служіння . Гал. 3:29 – «А коли ви Христові, то 
ви Авраамові нащадки, спадкоємці за обітницею ». Коли 
Ісус сказав у Євангелії від Матвія 26:28: «Це кров Моя 
Нового Завіту , що за багатьох проливається на 
відпущення гріхів» (NIV), Він, ймовірно, знав, що влучно 
цитує Даниїла 9:27, що «Він утвердить Завіт з багатьма » 
. 
 
Під час Свого першого пришестя Ісус завершив першу 
половину Свого 7-річного служіння, і Він був «убитий» 
посеред семи років, що поклало край єврейській системі 
жертвопринесення тварин для тимчасового покриття 
гріхів. Плутанина виникає через те, що вони змішують 30 
рік н. е., який поклав край жертвоприношенням, з 2027 
роком н. е., який поклав край жертвоприношенням. Євр. 
10:12 – «але Він, принісши одну жертву за гріхи 
назавжди… вірш 18 А де є прощення цих гріхів, там більше 
не потрібна жертва за гріх ». Таким чином, 
залишаються 3,5 роки Його служіння, які ще не 



завершені. Це ті 3,5 роки, 42 місяці, 1260 днів, про які 
згадується десять разів . 
  



 

 
 

Але спочатку людству дається 30 днів, щоб 
відпасти від віри та приєднатися до 

Антихриста. 
 

27 БЕРЕЗНЯ 2027 РОКУ 
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після відступництва починається Велика скорбота 
тривалістю 1260 днів. 

 
27 квітня 2027 року 
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А ЯК ЩОДО ІСЛАМУ? 
 
У Святому Письмі є численні дані, які натякають на те, що 
іслам є системою контролю, панування та поневолення 
кінця часів. 
 
Ісламський халіфат, також відомий як неоосманський 
орден, являє собою систему «Звіра» або Антихриста. 
 
Махді, або 12 -й імам ісламу, є Антихристом особисто, 
також відомий як Звір. Залежно від контексту, «Звір» 
може стосуватися релігійної політичної організації або її 
лідера. 
 
Його помічником є Папа Лев, якого Біблія називає 
лжепророком. 
 
Знак звіра — це не число, а неправильне тлумачення 
грецьких літер, які самі по собі є неправильним 
тлумаченням того, що Іван НАМАЛЮВАВ на своєму 
пергаменті. Іван розумів іврит, арамейську та грецьку 
мови, але не арабську. Коли він побачив бандани на чолах 
і правих руках мусульманських джихадистів, він зрозумів, 
що بسم الله було важливим і фундаментальним способом, 
яким ця войовнича група ідентифікувала себе, але він не 
знав, що це вимовляється /бісміллах/ і означає «в ім'я 
Аллаха». 
 
Голови семиголового звіра символізують імперії: п'ять 
існували в минулому за часів Івана, одна була активною, 
а одна ще мала з'явитися. 

1. Єгипет 
2. Ассирія 
3. Вавилон 
4. Мідо-Персія 

5. Греція 
6. Рим 
7. Османська 

імперія
 



 
Османська імперія була «смертельно поранена» 29 
жовтня 1923 року, коли Мустафа Кемаль Ататюрк 
заснував Республіку Турція. Ця смертельна рана 
незабаром загоїться, і Османська імперія відродиться як 
Неоосманський орден або під подібною назвою. Ось чому 
в Об'явленні 17:11 згадується ВОСЬМА голова. Якби 
відродилася Римська імперія, то Рим був би 7 -ю , а 8 -ї не 
було б ! 
 
Щодо статуї Навуходоносора, ми всі знаємо, що 
символізують золото , срібло та бронза, тож дозвольте 
мені розповісти вам про залізо та глину. Залізо 
символізує Рим. Він був розділений на східний та 
західний ЛЕГ, коли Костянтин створив східну 
Візантійську імперію у 330 році нашої ери. 

 
ГЛИНА представляє як Османську імперію 
Імперія та іслам загалом. Причина 
є десять пальців на ногах, тому що вони є 
десять рогів з Дан. 7 та 
десять рогів з Об’явлення 13 та 17; 
вони є ісламськими країнами, що є 
чому Гавриїл каже Івану, що вони 
«ще не отримали царства», 
оскільки іслам не був винайдений 
на той час. Ці десять ісламських країн 
підкориться халіфу або верховному 
лідером усього ісламу у 2027 році та дати 
йому свою владу в конфедерації. 
 
Причина, чому ноги статуї «змішані» із заліза та глини, 
полягає в тому, що ісламський глиняний халіф матиме 
поруч із собою римське (католицьке) залізо. «Змішане» 
може ґрунтуватися на єврейському « ערב » – арав або араб, 
«змішаний народ», як у «… кожне плем’я, народ, язик і 



 

 
 

народ…» Так, Папа Римський повністю схвалив іслам як 
«братню авраамівську віру» і закликав католиків 
«прийняти» всі релігії. Він каже, що все добре в них 
походить від Святого Духа. Це абсолютно прокляте 
богохульство. Він скаже католикам поважати, потім 
терпіти, потім схвалювати, потім приймати, потім 
підтримувати, потім підкорятися ісламу та накаже їм 
носити шахаду на чолі у спілкуванні з ісламом. 
  



ЦЕ «Клеймо звіра», про яке 
попереджається в останньому розділі 
Біблії. КОЖЕН, хто носить 

Шахада піде до пекла. : 
 
 

 
  



 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Християни, вбиті мусульманами 
використовуючи детонаційний шнур, щоб обезголовити 

їх. 
  



ЩО ОЗНАЧАЮТЬ КОЛЬОРИ ЧОТИРЬОХ КОНЕЙ 
ЩО ОЗНАЧАЄ АПОКАЛІПСИС? 

 
Не випадково, що чотири коні мають саме такі кольори. 

1. Білий 
2. Червоний 
3. Чорний 
4. Зелений 

 
Так, четвертий насправді просто ЗЕЛЕНИЙ, не блідо-
зелений, строкатий, попелястий чи щось інше, просто 
зелений. Це ще одна річ, яку або приховував Бог до кінця 
часу , або , можливо, приховував Сатана, щоб приховати 
той факт, що вона представляє іслам. Зелений кінь 
зображений в Об'явленні 6:8. В Об'явленні 8:7 нам 
сказано, що 1/3 ЗЕЛЕНОЇ трави згоріла. Це те саме 
грецьке слово: χλωρός / chloros . Ви коли-небудь бачили 
бліду або попелясту траву? 

 
Прапори ісламських країн – білий, червоний, чорний та 
зелений. 
 

 
  



 

 
 

А як ви думаєте, чому на прапорі Саудівської Аравії 
зображений проклятий меч? 
 

 
 

Саудівська Аравія відома тим, що використовує 
обезголовлення як смертну кару. Мій брат Марк навіть 
бачив, як це роблять, коли був там. 
 
Об’явлення 20:4 І я побачив престоли, і тих, хто сидів на 
них, і суд був даний їм. І я побачив душі тих, кому було 
відрубано голови за свідчення їхнє про Ісуса та за слово 
Боже, і тих, хто не поклонявся звірині та образу її, і не 
прийняв знамення на своє чоло та на свою руку; і вони 
ожили та царювали з Христом тисячу років. 
 
Під час Скорботи християн будуть убиті за їхнє свідчення 
про те, що Ісус Христос є Сином Божим [Його ім'я Яхве], 
Він справді помер на хресті, незважаючи на вчення 
ісламу, і Він завершив Свою жертву та зійшов з хреста, 
щоб жити вічно, і сів на хресті Свого Отця, незважаючи на 
вчення нечестивої Римсько-католицької «Церкви». 
Що відбувається з людьми, які не чинять опір аж до 
смерті? Об’явлення 14:9 Тоді інший ангел гучним голосом 



промовив: «Якщо хтось поклоняється звірині та образу її 
і приймає знамено на чолі своєму або на руці своїй, 10 той 
також питиме вино гніву Божого , 
 
[Це означає, що вони не будуть піднесені 27-28 вересня 
2030 року.] 
 
що змішана в чаші гніву Його, і Він буде мучений вогнем 
та сіркою перед святими ангелами та перед Агнцем. 11 І 
дим їхніх мук підніматиметься на віки вічні; не матимуть 
спокою ні вдень, ні вночі ті, хто поклоняється звірині та 
образу її, і хто приймає знамення імені її». Ось 
витривалість святих, які дотримуються заповідей Божих 
та віри в Ісуса. 
 
Це руйнівне випробування, яке ми незабаром пройдемо. 
Воно справді покаже Господу, хто є справжнім, законним 
християнином, а хто ні. 
 
  



 

 
 

Слово «Скорбота» походить від латинського tribulum. 
Tribulum — це молотильна машина, яку використовували 
для насильницького відділення зерен пшениці від 
полови. Потім полову збирали та спалювали як паливо 
для приготування їжі. 
 

 
 
Християни ПОВИННІ бути випробувані та болісно 
відокремлені від фальшивих. Ми вже розпізнаємо 
фальшивих «християн» за плодами їхнього життя, і ми 
визнаємо, що саме вони змушують світ думати, що 
християни лицеміри, але Скорбота зробить їхнє справжнє 
становище очевидним для всіх, і як тільки полова буде 



відділена, її буде зібрано та спалено. 
У «Стандартному ісламському оповіданні» (S.IN ) 
стверджується, що Мухаммед отримав чорний камінь, 
який упав з небес. Ми називаємо його метеоритом. 
Доісламські племена шанували його як божество, і 
Мухаммед помістив його в Каабу. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Плем'я курайшів Мухаммеда та інші боролися за камінь і 
зрештою розмістили його на зовнішньому кутку Кааби, де 



 

 
 

мусульмани можуть обходити його та цілувати, щоб 
змити свої гріхи. Я серйозно. Закон про гріхи вчить, що 
камінь спочатку був білим і став чорним від усіх гріхів, які 
він забрав. Хіба це не найязичницькіша річ, яку ви 
сьогодні читали? 
 
 
 
 
  



Папа Римський — лжепророк з Об'явлення 13, і він 
схвалить Антихриста, коли останній безперечно прибуде 
в березні 2027 року. Не думаю, що він сам цього знає. 
 
https://www.facebook.com/share/r/18AARD9Hvn/ 
 
  

https://www.facebook.com/share/r/18AARD9Hvn/


 

 
 

Папа Римський вдає з себе милого «людину Божу», який 
пропагує любов, доброту, справедливість і милосердя, але 
говорить якусь богохульну нісенітницю. Чи нагадує це 
вам якийсь біблійний вірш? 

Об’явлення 13:11 – І побачив я іншого 
звіра, що виходив із землі; і він мав 
два роги, подібні до ягнячих , і говорив 
він, як дракон . 

 
 
 
 
 
 
Він уже зневажив Святого Духа у відео, наведеному вище, 
коли сказав, що все добре, що можна знайти в усіх 
світових релігіях, є справою Святого Духа. Коли настане 
час, його схвалить неоосманський орден та його халіф, 
щоб він змусив усіх католиків носити пов'язки шахади. 
Ось нагадування про їх зовнішній вигляд: 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

This is the Mark of the Islamic Beast System. 
Anyone who wears this WILL go to Hell. 



Це потрібно чітко пояснити: 
Об’явлення 13:12 – Він виконує всю владу першого 
звіра в його/її присутності. І він змушує землю та 
тих, хто живе на ній, поклонятися першому звіру, 
чия смертельна рана загоїлася . 

 
Звір, чия смертельна рана загоїлася, БУЛА 
Османською імперією , і вона відродилася як 
«Неоосманський орден» або під подібною назвою. У 
цього звіра було сім голів. Жодна людина не має семи 
голів, тому це, очевидно, не невдале вбивство халіфа чи 
щось подібне. Навіть на чудовій мережі AoC на YouTube є 
відео, де видно, як красивий Антихрист вижив після 
замаху. Джеррен Льюїс з AoC — це той, від кого я дізнався 
все про Пізні дощі, про те, що Двох Свідків називають 
оливковими деревами, і про значення цього. 
https://www.youtube.com/@aocnetwork/videos 
 
Папа Римський скоро здійснить багато дивовижних 
знамень, і БІЛЬШІСТЬ католиків попадуться на його 
хитрощі. 

Об’явлення 13:14 – І він обманює тих, хто живе на 
землі, через ознаки, які йому було дано чинити 
перед звіром, кажучи тим, хто живе на землі, щоб 
зробили образ звіра, який мав рану від меча і ожив. 

 
Папа Римський скаже людям створити почесне 
зображення, ікону чи статую, щоб відсвяткувати 
повернення Османської імперії.  
 
Католики погодяться з цим в ім'я братерства і тому, що 
вони «просто святкують відродження організації, а не 
ставлять людину вище за Ісуса». 

Об’явлення 13:16 – І Він спричиняє, щоб усім, 
малим і великим, багатим і бідним, вільним і 
рабам, було дано знамено на їхній правій руці або 

https://www.youtube.com/@aocnetwork/videos


 

 
 

на їхньому чолі, 17 і Він забезпечує, щоб ніхто не міг 
купувати чи продавати, крім того, хто має знамено, 
або ім’я звіра, або число його імені. 18 У цьому 
мудрість. Нехай той, хто має розум, визначить 
численність звіра, бо численність – це численність 
людини [Мухаммеда]; а його численність 
представлена словом بسم الله .  

 
«Число» грецькою мовою — αριθμός (аритмос) і його 
можна справедливо перекласти як «безліч». З огляду на 
те, що іслам зосереджений на людині, Мухаммеді, логічно 
сказати, що Мухаммед ототожнює безліч звіра, а їхній 
гасло — «бісміллах», بسم الله. .  
 
  



ЧИ СПРАВДІ В БІБЛІЇ ЗГАДУЄТЬСЯ ЯДЕРНА 
ВІЙНА? 

 
Захарія 5. «Мегіла» — це циліндр, у якому пергамент 
згорнутий окремо. Мегіла або «сувій» у цьому розділі має 
20 ліктів або 30 футів завдовжки та 10 ліктів або 5 футів у 
діаметрі. Сімейство балістичних ракет середньої 
дальності Ірану має майже такі ж розміри: 
 
https://missilethreat.csis.org/country/iran/ 
 
https://facsimile-editions.com/ 
 
Натисніть «Факсиміле» та прогорніть униз, щоб знайти 
Мегілу. Ви бачите, що це один циліндр, а не більш 
звичний сувій, згорнутий з обох боків. 
 
 

 
 
 
  

https://missilethreat.csis.org/country/iran/
https://facsimile-editions.com/


 

 
 

Зах. 5:11 Вона знаходиться на власній базі в землі Шинаар 
або сучасному Ірані. Вантажівка, яка її перевозить, 
називається Транспортно-Монтажно-Пусковна 
Установка (ТМУ), і коли вона знаходиться у вогневій 
позиції, ракета знаходиться «на власній базі». 

 
 
Ви, можливо, бачили, як іранські ракети знову входять в 
атмосферу над Ізраїлем. Вони схожі на падаючі зірки, «що 
падають з небес». «Шахаб-3» (перська: ۳ شھاب , романізована 
: Š ah â b 3; що означає «Метеор-3») називається «Метеор» 
або «Падаюча зірка». Це боєголовки, що знову входять в 
атмосферу. 
 

 



У Зах. 5:4 ми бачимо: «Я виведу його», – говорить Господь 
Саваот, – «і воно ввійде до дому злодія та до дому того, хто 
неправдиво клянеться Моїм Ім’ям, і воно переночує в тому 
домі та знищить його разом з його деревом та камінням». 
Ядерна зброя знищує каміння... звичайна вибухівка – ні. 
Отже, саме Бог зробить це, що сприяє кращому перекладу... 

Вогонь     אֶש ָּׁ◌ה ешшах або 
цілопалення   ה  אִש◌ֶּׁ  ішшах ---- а не 
жінка   Аш ішшах – 

Коли крапки на голосних (нікуд) відсутні, всі ці варіанти 
пишуться однаково: אשה всередині ефи, яка має розмір лише 
10 галонів... достатньо велика для боєголовки, але не для 
жінки. (Зауважте, що іврит був без усіх цих маленьких 
крапок до масоретського тексту через століття після 
пророцтва Захарія.) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 

 
 

 
 

 
  



https://natsab.com/2021/06/27/woman-sacrifice-fire-they-are-
related/ 
 
https://hermeneutics.stackexchange.com/questions/31046/ 
 

Отже, бачите, якби Біблія зробила все це очевидним, то 
ми всі погодилися б, і не було б жодного розділення в тілі 
віруючих. Але оскільки, як сказав Гавриїл: «Це замкнене 
й запечатане до кінця часу », я підозрюю, що Отець (який 
єдиний знає певні речі) зараз розпечатує їх і дозволяє 
нам, тим, хто пильний (як наказав Ісус), дізнаватися нове. 
Насправді, хіба у вступі до Книги Об’явлення не сказано, 
що саме Отець дав її Ісусу? Об’явлення 1:1 – Об’явлення 
Ісуса Христа, яке дав Йому Бог, щоб показати Своїм рабам 
те, що має незабаром статися; і Він послав і передав його 
Своєму ангелу Своєму рабу Івану. 

Поверхневе читання Біблії не дасть її мудрості; для 
розуміння деяких речей потрібне наукове, віддане 
вивчення з молитвою та покорою нашому Учителю, 
Святому Духу. 

У поєднанні з БАГАТЬМА даними з Об'явлення, Єзекіїля, 
Даниїла тощо, мій аналітичний висновок полягає в тому, 
що Іран або, можливо, Ізраїль завдасть ядерної зброї 
Саудівській Аравії, зокрема Мекці, і саме Бог використає 
ядерну зброю Ірану, щоб судити іслам в його основі.   
  
https://www.youtube.com/watch?v=uY20IFaWlsQ&t=0s 
 
  

https://natsab.com/2021/06/27/woman-sacrifice-fire-they-are-related/
https://natsab.com/2021/06/27/woman-sacrifice-fire-they-are-related/
https://hermeneutics.stackexchange.com/questions/31046/
https://www.youtube.com/watch?v=uY20IFaWlsQ&t=0s


 

 
 

Іранські ракети мають час польоту з Керманшаху до 
Мекки набагато менше ніж одну годину, а ізраїльські 
літаки – близько однієї години. В Одкровенні 18 тричі, у 
віршах 10, 17 та 19, сказано: «За одну годину було 
спустошено таке велике багатство!» 
 

 
 
  



Ще однією підказкою про те, що Одкровення 18 
повністю присвячене Саудівській Аравії, є довгий опис її 
розкішного багатства. 

 v9 «Коли земні царі, що чинили перелюб з нею та 
розділяли з нею розкіш, побачать дим від її пожежі, 
вони заплачуть та заголосять над нею. 10 

Злякавшись її мук, вони стануть здалеку та й 
кричатимуть: « Горе ! Горе тобі, велике місто,  
могутнє місто Вавилоне! За одну годину прийшов 
твій лихий вирок!» 11 «І купці землі плачуть та 
голосять за нею, бо ніхто вже не купує їхніх 
вантажів, 12 вантажів золота, і срібла, і 
дорогоцінного каміння, і перлів, і тонкого льону, і 
пурпури, і шовку, і червоного, і всякого роду 
цитронового дерева, і всякого виробу зі слонової 
кістки, і всякого виробу з дуже дорогоцінного 
дерева, і бронзи, і заліза, і мармуру, 13 і кориці, і 
прянощів, і ладану, і парфумів, і ладану, і вина, і 
оливкової олії, і пшеничної муки, і пшениці, і 
великої рогатої худоби, і овець, і вантажів коней, і 
колісниць, і рабів, і людських душ. 14 Плоди, яких 
ти прагнув, пішли від тебе, і все, що було 
розкішним і пишним, минуло від тебе, і люди 
більше не знайдуть його. 15 Купці цього, що 
збагатилися від неї, стоятимуть здалеку через страх 
її мук, плачучи та голосячи, 16 кажучи: «Горе, горе 
тобі, велике місто, що одягалося в тонкий льон, і 
пурпуру, і червоного, і прикрашене золотом, і 
дорогоцінним камінням, і перлами! 17 бо за одну 
годину таке велике багатство спустошено!» І кожен 
капітан корабля, і кожен пасажир, і моряк, і всі, хто 
заробляє на життя морем, стояли здалеку , 18 і, 
побачивши дим від його пожежі, вигукували: «Яке 
місто подібне до міста великого?» 19 І посипали 
вони голови порохом і кричали, плачучи та 
голосячи, кажучи: «Горе, горе тобі, місто велике, в 



 

 
 

якому всі, хто мав... 
«Кораблі на морі збагатилися її багатством, бо за 
одну годину вона була спустошена!» 20 Радійте над 
нею, небеса, і ви, святі, апостоли та пророки, бо Бог 
виніс вам суд над нею ». 

 

 
 
https://luxurylaunches.com/celebrities/lifestyle-and-
networth-of-the-saudi-royal-family.php 
 
Зверніть увагу, що всі моряки «стояли здалеку через страх 
перед її муками». Відстань є основним захистом або 
запобіжним заходом проти радіації . Ось чому в 
Об’явленні 18 сказано: 22 І звук арфістів, і музикантів, і 
сопілкарів, і сурмачів більше не буде чутний у тобі ; і не 
знайдеться в тобі вже жодного майстра жодного ремесла 
; і звук млина більше не буде чутний у тобі ; 23 і світло 
світильника більше не світитиме в тобі ; і голос 
нареченого й нареченої більше не буде чутний у тобі ; бо 
твої купці були вельможами землі, бо всі народи були 
обмануті твоїм чаклунством. 24 І в ній знайдено кров 

https://luxurylaunches.com/celebrities/lifestyle-and-networth-of-the-saudi-royal-family.php
https://luxurylaunches.com/celebrities/lifestyle-and-networth-of-the-saudi-royal-family.php


пророків і святих, і всіх, хто був убитий на землі». Коли 
вона забруднена радіацією [або Полин], ніхто більше не 
може туди потрапити. 
 

 
 
 
У Захарії 14 описано наслідки Божої кари: 12 А ось карою, 
якою Господь поразить усі народи, що пішли війною 
проти Єрусалиму: їхнє тіло згниє, поки вони стоятимуть 
на ногах , їхні очі згниють у орбітах, а їхній язик згниє в 
роті. Звучить так, ніби це можна описати наслідки 
ядерної зброї. 
  



 

 
 

Японські жертви американських атомних бомб: 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
  



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Люди використовуватимуть ядерну зброю один проти 
одного, але саме Бог вкладає їм це в серця. Він робить це 
як засіб знищення злих народів, щоб решта народів [ті, 
що далеко від Близького Сходу] могли знати, що Він і 
тільки Він є живим Богом. 
 
 
У другому розділі книги Йоіла ми ще раз натякаємо на те, 
як виглядатиме Божий гнів: 

v30 «Я покажу чудеса на небі та на землі , 
Кров, вогонь і стовпи диму . 
31 «Сонце перетвориться на темряву 
І місяць у кров 
Перш ніж настане великий і страшний день 
Господній. 

 
 



 

 
 

Вогонь і стовпи диму, кажете ви? Що це мені нагадує? 
 

 
 
 
 
 
 
 
  



Ісая 34 також згадує, як Господь воюватиме та каратиме 
народи в період «дня Господнього», коли будуть вилити 
Його сім чаш гніву. 

v2 – Бо гнів Господній проти всіх народів, 
і гнів Його на все їхнє військо; 
Він повністю їх знищив, 
Він віддав їх на заріз. 
3 Тож їхніх убитих викинуть геть, 
І їхні трупи будуть смердіти, 
І гори будуть просякнуті їхньою кров’ю. 
4 І все небесне військо знеможе, 
І небо згорнеться, немов сувій ; 

 
Де я вже бачив, як небо ЗГОРТАЄТЬСЯ? Хммм…. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Згортається з обох боків, як сувій? 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 

З усіма цими ядерними вибухами, б'юсь об заклад, це 
жахливо трясе землю ! Дуже схоже на місцевий 
землетрус, а спалахи вибухів будуть сліпучими! І б'юсь об 
заклад, це буде оглушливо, як грім зовсім поруч! 
 

 
 

 
 
Чи казав колись Господь, що в ці дні будуть землетруси, 
трясіння, хмари та пил, потемніння неба та затьмарення 
сонця? 
 
У 6-му випуску є безліч описів, які можуть вказувати на 
наслідки ядерних вибухів, грибоподібних хмар, 
радіоактивних опадів, затемнення сонячної та місячної 
атмосфери. 
  



12 Я бачив, як Він зламав шосту печатку, і стався великий 
землетрус; і сонце стало чорним, як волосяна мішковина, 
а весь місяць став немов кров ; 
 

 
 
13 і зорі з неба попадали на землю , як фігове дерево 
скидає свої недостиглі плоди, коли його хитає сильний 
вітер. 
  



 

 
 

14 Небо розкололось, немов сувій, коли його згортають, і 
кожна гора та острів зрушили з місця свого. 15 Тоді царі 
землі, вельможі, тисячники, багаті та сильні, кожен раб і 
вільний сховалися в печерах та серед скель гір; 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

 
 

16 і казали вони горам і скелям: «Упадіть на нас і сховайте 
нас від обличчя Того, Хто сидить на престолі, і від гніву 
Агнця, 17 бо настав великий день гніву їхнього, і хто може 
встояти?»  



 

 
 

ВІЙНИ ЄЗЕКІЇЛЯ 38-39 РОКІВ, ВІЙНА З 
ЯДЕРНИМ, ХІМІЧНИМ ТА ХІМІЧНИМ 

ВПЛИВОМ 
 
Війна, описана в 38-му розділі книги Єзекіїля, відбудеться 
під час Великої Скорботи та візьме участь як традиційно 
ісламські, так і новостворені ісламські держави. 
 
Єзек. 38:4 – [Бог говорить до Турки] Я оберну тебе назад, 
вкладу гаки в твої щелепи та виведу тебе [Бог – це той, хто 
наводить останню війну, щоб покарати та знищити злі 
народи].… 5 Персія, Ефіопія та Пут з ними… 8 … в останні 
роки ти прийдеш … до гір Ізраїлевих … ти задумаєш злий 
план, щоб захопити здобич … І станеться в останні дні, що 
Я приведу тебе на Свою землю, щоб народи пізнали Мене, 
коли Я освячуся через тебе на їхніх очах , Гогу.” …21 Я 
покличу меч проти нього на всіх Моїх горах, – говорить 
Господь Бог. «Меч кожного буде проти брата його. 22 Я 
буду судитися з ним моровицею та кров’ю, і проллю на 
нього та на його військо, і на численні народи, що з ним, 
проливний дощ, каміння граду, вогонь та сірку. 23 Я 
прославлю Себе, освячу Себе та покажу Себе на очах 
багатьох народів, і вони пізнають, що Я — Господь !» 
 
Нова американська стандартна Біблія®, авторське право 
© 1960, 1971, 1977, 1995 належить Фонду Локмана. Усі 
права захищено. Використовується з дозволу. 
 
*ЯБК – ядерне, біологічне та хімічне 
 
Єз 39:11б – І поховають там Гога та всю його орду, і 
назвуть це місце долиною Гамон- Гога . 12 Сім місяців дім 
Ізраїля ховатиме їх, щоб очистити землю. 13 І ввесь народ 
землі ховатиме їх, і це буде їм на славу того дня, коли Я 
прославлю Себе, – говорить Господь Бог. 14 Вони виділять 



людей, які постійно проходитимуть землею, щоб ховати 
тих, хто проходив нею, навіть тих, хто залишився на 
поверхні землі, щоб очистити її. А після семи місяців вони 
будуть шукати . 15 Як хтось, хто проходитиме землею, 
проходить і побачить людську кістку, то поставить біля 
неї пам’ятник, аж поки гробарі не поховають її в долині 
Гамон- Гога . ... Так вони очистять землю». 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 

 
 

 
 
 

 



ВИСНОВОК 
 

Ми живемо у 2026 році. Якщо те, що ви 
щойно прочитали, правда, у вас є менше 
року, щоб підготуватися. 

Рік, щоб примиритися з Богом. Рік, щоб вивчати 
Святе Письмо свіжим поглядом. Рік, щоб 
застерегти свою родину, свою церкву, свою 
громаду. Рік, щоб вирішити, чи будете ви одним 
із Двох Свідків — наділеними Святим Духом 
силою зцілювати хворих, виганяти демонів і 
вести мільйони до Ісуса в найнебезпечніших 
місцях на землі — чи будете ховатися, йти на 
компроміс чи об’єднуватися з системою Звіра. 

Це не теорія. Це не припущення про віддалене 
майбутнє. 

Це ваше життя, починаючи з березня 
2027 року. 

Ось що буде далі: 

27-28 березня 2027 року: 

З'являється Гидота Спустошення. Являється 
Антихрист. Ісламський халіф — Махді — 
виходить на світову арену, і Папа Римський 
підтримує його. Починається зворотний відлік 
1290 днів. Світ миттєво поляризується: 
мусульмани, євреї, що відкидають Месію, та 
католики об'єднаються зі Звіром. Фальшиві 



 

 
 

християни приєднаються до них. Справжні 
віруючі будуть твердо стояти, і ціна може бути 
дуже високою. 

27-28 квітня 2027 року: 

Пізній дощ падає; до нас приходить сила. 
Починається зворотний відлік 1260 днів. Це час 
гніву Сатани. Якщо ви вірні, якщо ви прагнете 
святості всім своїм серцем, ви отримаєте ту саму 
силу, яку Ісус дав Своїм апостолам у Діяннях 2. Ви 
зцілюватимете хворих. Ви виганятимете демонів. 
Ви заходитимете у войовничі ісламські твердині 
та вестимете людей до Ісуса, поки лютують війни, 
літають ядерні ракети, руйнуються економіки та 
посилюються переслідування. Ви виведете з ладу 
лікарні силою Бога, що тече через вас, і ви 
спалите Його ворогів! 

А потім, після 3,5 років найнебезпечнішого, 
найславетнішого служіння, яке коли-небудь 
бачив світ, ти завершиш свою місію. Тебе вб'ють. 
Твоє тіло лежатиме на вулиці, поки твої вороги 
святкуватимуть. А потім... 

27-28 вересня 2030 року 

Ти йдеш додому. Ти встаєш, якщо тебе вбили, 
або якщо тебе вознесли на хмари. Вороги, які 
святкували твою смерть, з жахом спостерігають, 
як ти піднімешся, щоб зустріти Ісуса в повітрі. 



Протягом десяти днів ви безпечно перебуваєте в 
Новому Єрусалимі, поки Бог виливає Свій гнів на 
світ, який відкинув Його Сина та вбив Його 
свідків. 

7 жовтня 2030 року 
(рівно через сім років після нападу 
ХАМАС): 
 
Тисячолітнє Царство починається. Ви 
царюєте з Христом 1000 років. Ви сяєте, як зірки, 
на віки вічні. 

 

 
Тож що ви будете робити наступного 
року? 

Чи ви відкинете це, бо це суперечить тому, чого 
вас навчили? Чи ви проігноруєте це, бо це 
незручно? Чи ви будете як верійці — благородні, 
готові досліджувати Писання, щоб переконатися, 
чи це правда? 

Якщо ви читаєте це у 2026 році, у вас ще є час. Час 
покаятися. Час прагнути святості. Час 
підготувати своє серце до найвеличнішої місії в 
історії людства. Час стати одним із Двох Свідків. 

Але цей час короткий. 



 

 
 

Годинник цокає. До березня 2027 року 
залишився менше року. 

Не витрачайте це даремно. 
 

 

Щоб отримати більше інформації, 
перегляньте канал Messiah 2030 на 
YouTube: 

https://www.youtube.com/playlist?list=PLgrdwDh
drOUnMNqpGm93UzxK8sCdLtqJ0 

 

Або перегляньте мої відео, які повністю 
пояснюють ЦЮ книгу: 

https://www.youtube.com/playlist?list=PLgVUI1kV
oFR6Z1ExwkERSJ7GupgDZps6z 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.youtube.com/playlist?list=PLgrdwDhdrOUnMNqpGm93UzxK8sCdLtqJ0
https://www.youtube.com/playlist?list=PLgrdwDhdrOUnMNqpGm93UzxK8sCdLtqJ0
https://www.youtube.com/playlist?list=PLgVUI1kVoFR6Z1ExwkERSJ7GupgDZps6z
https://www.youtube.com/playlist?list=PLgVUI1kVoFR6Z1ExwkERSJ7GupgDZps6z


 

 

Є питання? Зв'яжіться зі мною 
безпосередньо:  
К. Люк Хамфріс  
info@purelife2030.com 

Вивчайте. Моліться. Готуйтеся. Час 
настав. 
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